

老景区焕发新生机

星星竹海因“新”而靓

□记者 傅辉

“五一”期间来星星竹海游玩的游客，感受多多，最多的一句话是“有朋友来咸宁玩，下次还带到星星竹海。”

新变化带来新感觉

“每次来星星竹海，都有不同‘新’感受。去年在星星竹海看到景点变新了。今年‘五一’我又带朋友到星星竹海游玩，崭新的景点标识标牌让人觉得舒服。”温泉市民王先生很是高兴，掩饰不住对星星竹海的点赞。

由于景点时间久远，很显破旧，不能适应现如今游客对休闲旅游的需求，咸安区政府投资翻新了门楼、奇石林和竹林漫步。咸安区旅游局局长寇红告诉记者，针对现在自驾游的市民比较多，区政府对旅游公共服务设施也进行了完善，投资修建了2个停车场，可以同时停放200台小车，还新建一个旅游公厕。

2015年底前将上述景点及设施进行翻新和完善，今年五一前对所有通往景区的指示牌进行了更新，对景区内的景点标牌标识按照旅游标准化的要求也全部进行了更新，给游客一个新感受。

新动作带来新收入

“我们农庄现在的生意比前些年好不少。这得益于星星竹海现在免收门票，更吸引人气拉动消费。”星星竹海农庄老板吴华清告诉记者。“星星竹海降低旅游门槛，加大旅游投入，是为



了吸引更多的游客前来休闲观光，带动星星竹海周边村民脱贫致富。游客可以在这里购农产品，吃农家饭，增加村民收入，达到精准扶贫的目的。”寇红说。

新思路带来新机遇

寇红告诉记者，星星竹海要想吸引更多的游客前来游玩，不仅要大的投入，还需要前卫的旅游产品才能立足。怎么样才能达成此目的？寇红说：“一是守，二是备，三是招。”目前是对景区常态化管理，区旅游局安排专人负责对景区资源进行保护，对景区环境进行清理，对旅游秩序进行监管，确保景区正常接待游客。在“守”好景点的同时，积极配合区政府做好准备

工作。目前太乙路—古田路口—星星竹海—鸣水泉的旅游公路已经修建，其中太乙路—古田路口是按照二级公路标准等级刷黑。一直困扰星星竹海发展的就是缺水，区政府为此已通过筹资1800万元从鸣水泉三级引水到星星竹海工程方案，这也是区政府督办的十件惠民工程之一，届时完工可以满足星星竹海及周边1万多居民的饮用水需求。

守好景区和准备好景区硬件的目的是为了“筑巢引凤”，招商引资，实行景区企业化管理，市场化运作。目前已经与一家大型上市公司达成初步合作意向框架协议。一旦合作成功，更“新”的星星竹海将带给游客更靓的休闲旅游体验。

约同事、约同学、约闺蜜

双休，我们到太乙广场“溜娃”吧

□记者 傅辉

双休日，正是外出亲近大自然的好时光，记者在太乙广场草坪上看见不少在此“溜娃”的身影。

大人聊天，小孩玩游戏

来自崇阳的8个做母亲的年轻妈妈，平时就喜欢在一起聚会。大家乘双休日一起到咸安区太乙风景区游玩，大家对这块草坪及附近的青山绿水很是满意。大人们坐在草坪上一边玩手机，与网上的朋友聊天，分享亲近大自然的喜悦，一边与身边的朋友聊

天，分享线上朋友对他们游玩的羡慕之情。

孩子们更像是放出来的小鸟，兴奋得不行。一会儿玩“老鹰捉小鸡”游戏，看，孩子们玩得多开心。“母鸡”为了保护“小鸡”，全力挡住“老鹰”的偷袭。一会儿玩“抬新娘”游戏，两个男孩相互双手交叉，达成牢固的座椅，小女孩在座椅上享受幸福，在笑声中东倒西歪地走着走着最后摔倒在草坪上，大家笑得前仰后翻。

闺蜜相约，共享育儿经

来自湖北科技学院的三位老师，

把自己的小宝宝也带着，同时也把“装备”带在一起，是小宝宝吃喝拉撒一条龙的服务装备，甚至还有婴儿车也带在身边。大家一边分享育儿经，一边分享着与老公的点点滴滴故事。毛老师说：“愉快的事告诉三个人，就可以变成三份快乐。不愉快的事告诉三人，众人一化解，最后消失得无影无踪。”大家在无拘无束中畅谈自己的喜怒哀乐，互相关照。在大自然中陶冶性情，真是一件很美妙的事情。

据太乙风景区负责人介绍，每天



来太乙风景区的游客比较多，特别是春夏秋三季，游客游玩太乙洞、参观太乙观后，就在太乙广场草坪上坐坐。柔软的草坪、美丽的风光、清新的空气，不一会就将游客一身疲惫一扫而光。小孩子更是不晓得疲劳，在草坪上与小伙伴快乐地“疯”一把。

端午假期哪儿去？

嘉鱼大禾农庄邀你骑马、捉鱼、射箭……

端午假期去哪儿？嘉鱼县大禾农庄目前除了桃子采摘外，它还有观光、烧烤、骑马、捉鱼、射箭等农事体验。

大禾农业采摘园位于官桥镇阴山村美丽的西凉湖畔，占地面积2000亩，建有多个不同品种大棚，目前正是各种瓜果、葡萄等果品成熟季，是很多学校、亲子社首选的科普教育基地。除了“大草原般的富饶、壮丽美景”，园内花卉基地也吸引不少摄影爱好者前来采风、观光。同时在农庄内亦可欣赏到西凉湖的秀美！

这是大禾农庄内的自然风光，是不

是让你立刻想起了“天苍苍，野茫茫。风吹草低见牛羊”描述的大草原的富饶、壮丽美景。

为了丰富娱乐活动，大禾农庄的老板还因地制宜，开发了骑马、射箭等项目，这里有专业老师教你哦！

在这里，还可品尝原汁原味的豆浆。农庄内保留了原始的磨，也可以体验一下磨豆浆、做豆腐。

农庄老板还为游客腾出一块菜地，让游客免费体验种红薯，现在播种，到了收获的季节自己过来收。中途也可过来施肥、浇水，真实版的QQ农场！

当然，这里也是吃货的天堂，有自主烧烤、农家餐厅等满足你的胃！

你随时来，这里随时都在恭迎你！等你来了，我们一起环湖骑行……

无论清晨或日暮，霞光中湖光山色尽收眼底，湿地飞禽翩翩飞舞，在采摘的同时还能体验更多乡野气息，放飞紧张的心情。

端午节假期即将来临，大禾农庄等着你！带上家人，约上三五好友，一起来呼吸最新鲜的空气，看最美的景色，享受最接地气的生活吧！

(叶和平 陈浩)



十六潭公园-香城游乐园

贺胜鸡汤



贺胜鸡汤起步于1982年，历经贺胜美食街店主20余年的磨砺。它以当地农户散养的土母鸡为主料，配以适量的红苕粉条，采用当地无污染的优质地下泉水和其它佐料，用适当的火候精心炖制而成。贺胜鸡汤不仅味美纯香，而且包装新颖，已形成易拉罐装、罐装、袋装产品，物美价廉，贴近实际，产品已进入大型超市连锁店，得到广大消费者的认同。

咸宁味道

